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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,{RN, Ata da 21"
(vigésima primeira) sessão ordinaria da 56u (quinquagésinra sexta)
Legislatura do 2" setnestre do ano de 2020 daCãmara Municipal de Cel. João
Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia l1 (onze) de dezembro de 2020 (dois
mil e vinte), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 21 0.

Nesta Cidacle de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e secretariados pelos vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reunirarn-se os seguintes Vereadores: Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro
Caboclo da Silva, José Severiano de Figueiredo Maia Júnior e Rafael
Carvalho Moreno. Estando ausentes na sessão os seguintes Vereadores José
Alves do Nascimento, Maria das Graças de Carvalho, Wellison Carlos de
Carvalho e Antônio Lima de Carvalho. (Ausente por motivo justificado). Em
seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e dar boa noite a
todos os presentes e a todos que e a todos que estão assistindo por rede social
via Íacebook. Em seguida o Sr. Presidente pede aos colegas Vereadores que
se façam presente a esta Casa Legislativa, pois os trabalhos estão em atraso,
e a vários projetos para serem aprovados de suma importância para
população pessoense. Em seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao lo
Secretario parufazer a leitura das atas do dia 03 e 10 de dezembro. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador.Iaciro Caboclo da Silva
que dar boa noite a todos os presentes e registra a presença Emanoel
Carvalho e Katson Miguel, em seguida diz que está muito triste pois a vários
projetos para serem aprovados, e os trabalhos estão deixando de dar
continuidade por alguns colegas que não estão se fazendo presente nas
sessões, diz também que sabe da luta de cada Vereador mais que o
compromisso maior é nesta Casa Legislativ4 em seguida pede aos colegas
Vereadores que se façam presente na próxima sessão para que possam
aprovar os projetos que se encontraÍn nesta Casa que são de muita
importância para o municipio. Em seguida o Sr. Presidente passa a palawa
ao Vereador Jose Severiano de Figueiredo Maia Júnior que dar boa noite a
todos os presentes, e reforça seu cornpromisso como Vereador do municipio
de Coronel João Pessoa, dD que são 16 anos lutando em prol de toda
população e que esta a inteira disposição para continuar nesta lut4 pede aos
colegas que compare çaÍn na proxima sessão para que possam darço,úinuÍdade aos trabalhos, pois a projetos de suma impo.tà,ciá p*,o".
aprovados' em seguida diz que estará Lá i,teira disposição da futura prefeita
e que lrá continuar f,rscalüando e legislando. diz rambém qo. ã
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compromisso maior do Vereador é nesta Casa Legislativa, horando com o
juramento, e Çom o voto que e depositado a cada um. Em seguida parabeniza
o Sr. Presidente por o excelente trabalho que o mesmo tem feito na sua
legislatura e por sempre ter conduzido da melhor maneira está Casa. Em
seguida o Sr. Presidente comunica que na ausência de no. Regirnental, deixa
de dá prosseguimento aos trabalhos da presente sessão por motivo de
quónrm. Nada mais havendo aÍratar declaro encerada a sessão convocando
os demais pares para a sessão seguinte.

Cel. João Pessoa./RN, I I de dezembro de 2020.
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Conrpareceram a esta Sessào Ordinária, reahzada no dia I I de dezenrbro de
2020. as 19:00 horas, lla sede da Câmara Muriicipal de Cel. João Pessoa/RN.
C-'omparecerair os seguintes Vereadorcs:
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Cel. João Pessoa./RN, 11 de dezembro 2020.
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